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 تقٌٌم الأداء الإداري بالكلٌة :

 تقٌٌم أداء عمٌد الكلٌة:أولاً: 

 :القدرات الإدارٌة والسمات القٌادٌة البعد الأول:

 من وجهة نظر أعضاء هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن والطلاب القدرات الإدارٌة والسمات القٌادٌة تقٌٌم أداء عمٌد الكلٌة فً بعد (1جدول )

 العبارة
 الكل الطلاب الإدارٌٌن هٌئة التدرٌس اعضاء الاستجابة

 النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد

 ٌموم بالتنسٌك بٌن الأعمال المختلفة.    .1

  

 96.8 30 90.9 10 100.0 7 100.0  13 تإدى

 3.2 1 9.1 1 0 0 0 0 لا تإدى

ٌطلع أعضاء هٌئة التدرٌس على ما     .2

 ات.ٌستجد من لرار

  

 96.8 30 100.0 11 100.0 7 92.3 12 تإدى

 3.2 1 0 0 0 0 7.7 1 لا تإدى

ٌتابع تطبٌك الموانٌن والتعلٌمات     .3

 المتعلمة بالعمل.

  

 96.8 30 90.9 10 100.0 7 100.0 13 تإدى

 3.2 1 9.1 1 0 0 0 0 لا تإدى

ٌموم بتنفٌذ المراسلات الخاصة     .4

 بالعمل.

  

 100.0 31 100.0 11 100.0 7 100.0 13 تإدى

 0 0 0 0 0 0 0 0 لا تإدى

ٌتحمل العمٌد المسئولٌة الإدارٌة     .5

 الملماة على عاتمه.

  

 96.8 30 90.9 10 100.0 7 100.0 13 تإدى

 3.2 1 9.1 1 0 0 0 0 لا تإدى

ٌتمتع بالخبرة فً مجال العمل     .6

 الإدارى.

  

 93.5 29 90.9 10 100.0 7 92.3 12 تإدى

 6.5 2 9.1 1 0 0 7.7 1 لا تإدى

ٌتمتع بالموضوعٌة والحسم والجرأة     .7

 فً مواجهة المشكلات الإدارٌة.

  

 93.5 29 90.9 10 100.0 7 92.3 12 تإدى

 6.5 2 9.1 1 0 0 7.7 1 لا تإدى

 ٌوفر الإمكانات المطلوبة للكلٌة.    .8

  

 93.5 29 81.8 9 100.0 7 100.0 13 تإدى

 6.5 2 18.2 2 0 0 0 0 لا تإدى

 ٌموم بالتخطٌط وإدارة الولت.    .9

  

 96.8 30 90.9 10 100.0 7 100.0 13 تإدى

 3.2 1 9.1 1 0 0 0 0 لا تإدى

ٌعمل لفترات طوٌلة إذا تطلب العمل    .11

 ذلن.

  

 96.8 30 90.9 10 100.0 7 100.0 13 تإدى

 3.2 1 9.1 1 0 0 0 0 لا تإدى

ٌضع خطط التطوٌر اللازمة، وٌتابع   .11

 تنفٌذها باستمرار.

  

 93.5 29 90.9 10 85.7 6 100.0 13 تإدى

 6.5 2 9.1 1 14.3 1 0 0 لا تإدى

لتمارٌر الخاصة بسٌر العمل   .12 ٌهتم با

 الواردة من الألسام والإدارات.

  

 93.5 29 90.9 10 85.7 6 100.0 13 تإدى

 6.5 2 9.1 1 14.3 1 0 0 لا تإدى

ٌلتزم بجداول أعمال الاجتماعات   .13

 وولتها. 

  

 100.0 31 100.0 11 100.0 7 100.0 13 تإدى

 0 0 0 0 0 0 0 0 لا تإدى

 ٌتٌح الشفافٌة فً اتخاذ المرارات.   .14

  

 90.3 28 81.8 9 85.7 6 100.0 13 تإدى

 9.7 3 18.2 2 14.3 1 0 0 لا تإدى

والاستخدام الأمثل  ٌموم بالتفعٌل  .15

 للإمكانٌات المتاحة.

  

 90.3 28 81.8 9 85.7 6 100.0 13 تإدى

 9.7 3 18.2 2 14.3 1 0 0 لا تإدى

ٌساعد رإساء الألسام والإدارات    .16

 على تطبٌك الأسالٌب الحدٌثة للإدارة.

  

 90.3 28 81.8 9 100.0 7 92.3 12 تإدى

 9.7 3 18.2 2 0 0 7.7 1 لا تإدى

ٌعمل على وجود صله بخرٌجى   .17

 الكلٌات.

  

 77.4 24 63.6 7 71.4 5 92.3 12 تإدى

 22.6 7 36.4 4 28.6 2 7.7 1 لا تإدى

ٌعمد لماءات دورٌة بالمستفٌدٌن من    .18

الكلٌة وأعضاء هٌئة التدرٌس والإدارات 

 المختلفة. 

  

 83.9 26 72.7 8 71.4 5 100.0 13 تإدى

 16.1 5 27.3 3 28.6 2 0 0 لا تإدى

ٌضع استراتٌجٌات عمل بدٌلة      .19

 لمواجهة المشكلات غٌر المتولعة.

  

 87.1 27 81.8 9 85.7 6 92.3 12 تإدى

 12.9 4 18.2 2 14.3 1 7.7 1 لا تإدى

ٌخطط لتنمٌة لدرات أعضاء هٌئة   .21

 التدرٌس ومعاونٌهم.

  

 90.3 28 81.8 9 100.0 7 92.3 12 تإدى

 9.7 3 18.2 2 0 0 7.7 1 إدىلا ت

ٌحرص على النواحى الجمالٌة    .21

 والنظافة.

 100.0 31 100.0 11 100.0 7 100.0 13 تإدى

 0 0 0 0 0 0 0 0 لا تإدى

 القدرات الإدارٌة والسمات القٌادٌة
 203 93.88 138 97.44 266 تؤدى

 
87.88 607 93.24 

 9 2.56 7 لا تؤدى
 

6.12 28 12.12 44 6.76 
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:البرامج التعلٌمٌة والخطط الدراسٌة والطلاب البعد الثانً:  

من وجهة نظر أعضاء هٌئة التدرٌس  البرامج التعلٌمٌة والخطط الدراسٌة والطلاببعد أداء عمٌد الكلٌة فً تقٌٌم  (2جدول )

 والإدارٌٌن والطلاب

 العبارة

 الكل الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس الاستجابة

 النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة لعددا

ٌمدم التسهٌلات المناسبة للطلاب والهٌئة     .1

 التدرٌسٌة لتحمٌك أداء أكادٌمى متمٌز.

  

 29 29 81.8 9 100.0 7 100.0 13 تإدى

 2 2 18.2 2 0 0 0 0 لا تإدى

ٌوفر متطلبات الطرق الحدٌثة فً التدرٌس     .2

 لم. ووسائل التع

  

 96.8 30 90.9 10 100.0 7 100.0 13 تإدى

 3.2 1 9.1 1 0 0 0 0 لا تإدى

 ٌنفذ تمٌٌم ذاتى للكلٌة والبرامج الأكادٌمٌة.    .3

  

 93.5 29 90.9 10 100.0 7 92.3 12 تإدى

 6.5 2 9.1 1 0 0 7.7 1 لا تإدى

ٌعمل على إجراء تمٌٌم خارجى للكلٌة     .4

 ة.والبرامج الأكادٌمٌ

  

 90.3 28 81.8 9 100.0 7 92.3 12 تإدى

 9.7 3 18.2 2 0 0 7.7 1 لا تإدى

ٌحرص على وجود رإٌة ورسالة واضحة     .5

 للكلٌة تعبر عن فلسفتها والمٌم التً تنتهجها.

  

 100.0 31 100.0 11 100.0 7 100.0 13 تإدى

 0 0 0 0 0 0 0 0 لا تإدى

فة مستمرة ٌطور البرامج والمناهج بص    .6

 لتواكب التطورات المعاصرة.

  

 90.3 28 72.7 8 100.0 7 100.0 13 تإدى

 9.7 3 27.3 3 0 0 0 0 لا تإدى

ٌفعل خطط بحثٌة للكلٌة والألسام العلمٌة     .7

 المختلفة.

  

 87.1 27 72.7 8 100.0 7 92.3 12 تإدى

 12.9 4 27.3 3 0 0 7.7 1 لا تإدى

الشامل لجمٌع المدخلات ٌستخدم التموٌم     .8

 المادٌة والبشرٌة والتعلٌمٌة.

  

 80.6 25 63.6 7 85.7 6 92.3 12 تإدى

 19.4 6 36.4 4 14.3 1 7.7 1 لا تإدى

ٌعمل على ترسٌخ المٌم الأخلالٌة داخل     .9

 الكلٌة.

  

 96.8 30 100.0 11 100.0 7 92.3 12 تإدى

 3.2 1 0 0 0 0 7.7 1 لا تإدى

 ص على حضور الطلاب وانتظامهم.ٌحر   .11

  

 96.8 30 90.9 10 100.0 7 100.0 13 تإدى

 3.2 1 9.1 1 0 0 0 0 لا تإدى

 ٌحرص على تمٌز كلٌته.  .11

  

 96.8 30 90.9 10 100.0 7 100.0 13 تإدى

 3.2 1 9.1 1 0 0 0 0 لا تإدى

ٌتابع صٌانة الأجهزة والمعدات اللازمة   .12

 للعمل.

 96.8 30 90.9 10 100.0 7 100.0 13 تإدى

 3.2 1 9.1 1 0 0 0 0 لا تإدى

البرامج التعلٌمٌة والخطط الدراسٌة 
 والطلاب

 93.28 347 85.61 113 98.81 83 96.79 151 تؤدى
 6.72 25 14.39 19 1.19 1 3.21 5 لا تؤدى

 

:هٌئة التدرٌس ومعاونٌهم والعاملٌن البعد الثالث:  

من وجهة نظر أعضاء هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن  هٌئة التدرٌس ومعاونٌهم والعاملٌنبعد عمٌد الكلٌة فً أداء تقٌٌم  (3جدول )

 والطلاب

 العبارة

 الكل الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس الاستجابة

 النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد

لمن  ٌوزع الأعباء الوظٌفٌة، ومتطلباتها    .1

 ٌعمل معه فً الكلٌة.

  

 93.5 29 81.8 9 100.0 7 100.0 13 تإدى

 6.5 2 18.2 2 0 0 0 0 لا تإدى

 ٌدعم أعضاء هٌئة التدرٌس ومعاونٌهم.    .2

  

 90.3 28 81.8 9 100.0 7 92.3 12 تإدى

 9.7 3 18.2 2 0 0 7.7 1 لا تإدى

ٌشجع أعضاء هٌئة التدرٌس على استخدام     .3

 تنوعة للتدرٌس.طرق م

  

 93.5 29 81.8 9 100.0 7 100.0 13 تإدى

 6.5 2 18.2 2 0 0 0 0 لا تإدى

ٌنالش مع أعضاء هٌئة التدرٌس والعاملٌن     .4

 فً الكلٌة المشكلات التً تواجه لراراته.

  

 87.1 27 72.7 8 85.7 6 100.0 13 تإدى

 12.9 4 27.3 3 14.3 1 0 0 لا تإدى

 م الجدٌة فً العمل.ٌرسخ لٌ    .5

  

 100.0 31 100.0 11 100.0 7 100.0 13 تإدى

 0 0 0 0 0 0 0 0 لا تإدى

ٌستثمر الولت بما ٌتناسب مع خطط الكلٌة     .6

 داخل الكلٌة.

 96.8 30 100.0 11 85.7 6 100.0 13 تإدى

 3.2 1 0 0 14.3 1 0 0 لا تإدى

 هٌئة التدرٌس ومعاونٌهم والعاملٌن
 93.55 174 86.36 57 95.24 40 98.72 77 تؤدى

 6.45 12 13.64 9 4.76 2 1.28 1 لا تؤدى



3 
 

 
ٌٌن والطلابعمٌد الكلٌة من وجهة نظر أداء ( تقٌٌم 1شكل )  أعضاء هٌئة التدرٌس والإدار

 (  أن:1ٌتضح من الجدول السابمة والشكل )

%( وكانت أعلى لٌمة للعبارات 93,24هً ) لسمات المٌادٌةالمدرات الإدارٌة والعمٌد الكلٌة  لبعد نسبة تمٌٌم المفحوصٌن  -

(، ٌلتزم بجداول أعمال الاجتماعات وولتها، ٌموم بتنفٌذ المراسلات الخاصة بالعمل%(للعبارتٌن  )111التً تإدى بنسبة )

 .%(77,4( بنسبة )ٌعمل على وجود صله بخرٌجى الكلٌاتبٌنما كانت ألل لٌمة للعبارة )

%( وكانت أعلى 93,28هً ) البرامج التعلٌمٌة والخطط الدراسٌة والطلابلبعد حوصٌن لعمٌد الكلٌة  نسبة تمٌٌم المف  -

ٌحرص على وجود رإٌة ورسالة واضحة للكلٌة تعبر عن فلسفتها %(للعبارة  )111لٌمة للعبارات التً تإدى بنسبة )

 .%(87,1( بنسبة )بحثٌة للكلٌة والألسام العلمٌة المختلفة ٌفعل خطط(، بٌنما كانت ألل لٌمة للعبارة )والمٌم التً تنتهجها

%( وكانت أعلى 93,28هً ) البرامج التعلٌمٌة والخطط الدراسٌة والطلابلبعد نسبة تمٌٌم المفحوصٌن لعمٌد الكلٌة    -

ٌنالش مع لعبارة )(، بٌنما كانت ألل لٌمة لٌرسخ لٌم الجدٌة فً العمل%( للعبارة )111لٌمة للعبارات التً تإدى بنسبة )

ً الكلٌة المشكلات التً تواجه لراراته  .%(87,1( بنسبة )أعضاء هٌئة التدرٌس والعاملٌن ف
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أداء رؤساء الأقسام: تقٌٌمثانٌاً:   

 البعد الأول: المهام العلمٌة والبحثٌة:

 ٌئة التدرٌس والإدارٌٌن والطلابلرئٌس القسم من وجهة نظر أعضاء ه المهام العلمٌة والبحثٌةتقٌٌم بعد  (( 4جدول )

 الكل الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس الاستجابة العبارة

 النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد

ٌراعى السٌاسة العامة للبحث العلمى     .1

 بالقسم.

  

 100.00 27 100.00 9 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ٌضع خطة مستقبلٌة للبحوث العلمٌة     .2

 وتوزٌع الإشراف علٌها.

  

 100.00 27 100.00 9 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ٌسهم فً اشتراك الأعضاء بالقسم فً     .3

 المؤتمرات العلمٌة داخل الجامعة وخارجها.

  

 88.89 24 77.78 7 85.71 6 100.00 11 تإدى

 11.11 3 22.22 2 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

ٌعقد المؤتمر العلمى السنوي بالقسم.    .4  

  

 96.30 26 88.89 8 100.00 7 100.00 11 تإدى

 3.70 1 11.11 1 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ٌتابع السٌاسة العامة للتعلٌم والبحوث     .5

 العلمٌة بالقسم.

  

 96.30 26 100.00 9 85.71 6 100.00 11 تإدى

 3.70 1 0.00 0 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

ٌعقد السٌمنارات للأبحاث والدراسات التً     .6

ٌقدمها أعضاء هٌئة التدرٌس فً المؤتمرات 

 العلمٌة.

 100.00 27 100.00 9 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

 96.91 157 94.44 51 95.24 40 100.00 66 تؤدى المهام العلمٌة والبحثٌة
 3.09 5 5.56 3 4.76 2 0.00 0 لا تؤدى

 البعد الثانً: المهام التدرٌسٌة والتعلٌمٌة:

 لطلابلرئٌس القسم من وجهة نظر أعضاء هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن واالمهام التدرٌسٌة والتعلٌمٌة ( تقٌٌم بعد ( 5جدول )

 الكل الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس الاستجابة العبارة

 النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد

ٌشجع أعضاء القسم على التألٌف     .1

 الجماعى لبعض المقررات الدراسٌة.

  

 88.89 24 77.78 7 85.71 6 100.00 11 تإدى

 11.11 3 22.22 2 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

ٌؤكد على دور مجلس القسم فً     .2

تحدٌد الكتب والمراجع المرتبطة بمواد 

 القسم.

  

 92.59 25 77.78 7 100.00 7 100.00 11 تإدى

 7.41 2 22.22 2 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ٌشجع الأعضاء على استخدام     .3

 أسالٌب التكنولوجٌا الحدٌثة فً التدرٌس.

  

 88.89 24 88.89 8 71.43 5 100.00 11 تإدى

 11.11 3 11.11 1 28.57 2 0.00 0 لا تإدى

ٌشرف على المحاضرات والدروس     .4

 العملٌة داخل القسم.

  

 92.59 25 77.78 7 100.00 7 100.00 11 تإدى

 7.41 2 22.22 2 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ٌوزع الأعباء التدرٌسٌة بعدالة بٌن     .5

ٌئة التدرٌس.أعضاء ه  

  

 100.00 27 100.00 9 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ٌعد الجداول الدراسٌة قبل بدء     .6

 الدراسة بوقت كاف.

  

 92.59 25 88.89 8 85.71 6 100.00 11 تإدى

 7.41 2 11.11 1 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

لقسم من خلال ٌنظم العمل داخل ا    .7

 لجان فنٌة متخصصة.

  

 92.59 25 77.78 7 100.00 7 100.00 11 تإدى

 7.41 2 22.22 2 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ٌشكل اللجان العلمٌة المتخصصة     .8

 داخل القسم.

 100.00 27 100.00 9 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

سٌة والتعلٌمٌةالمهام التدرٌ  93.52 202 86.11 62 92.86 52 100.00 88 تؤدى 
 6.48 14 13.89 10 7.14 4 0.00 0 لا تؤدى
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 لثالث: المهام الإدارٌة والمالٌةالبعد ا

 ( تقٌٌم بعد المهام الإدارٌة والمالٌة لرئٌس القسم من وجهة نظر أعضاء هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن والطلاب( 6جدول )

لاستجابةا العبارة  الكل الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس 

 النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد

ٌنظم وٌنسق العمل والتنسٌق بٌن     .1

 مختلف التخصصات بالقسم.

  

 100.00 27 100.00 9 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ضع خطة مستقبلٌة لاحتٌاجات ٌ    .2

 القسم من المعٌدٌن.

  

 96.30 26 88.89 8 100.00 7 100.00 11 تإدى

 3.70 1 11.11 1 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ٌعٌن معاونى أعضاء هٌئة التدرٌس     .3

 وندبهم من القسم وإلٌه.

  

 96.30 26 100.00 9 85.71 6 100.00 11 تإدى

 3.70 1 0.00 0 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

ٌشرك الأعضاء فً أعمال     .4

 الامتحانات وتشكٌل لجانه.

  

 100.00 27 100.00 9 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ٌشرك الأعضاء بالقسم فً مناقشة     .5

 التقرٌر السنوي لمجلس القسم.

  

 100.00 27 100.00 9 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ٌحل المشكلات التً تواجه أعضاء     .6

 هٌئة التدرٌس ومعاونٌهم.

  

 96.30 26 100.00 9 85.71 6 100.00 11 تإدى

 3.70 1 0.00 0 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

ٌحرص على تحقٌق علاقات إنسانٌة     .7

 طٌبة بٌن أعضاء القسم.

  

 100.00 27 100.00 9 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ٌشجع الأعضاء ومعاونٌهم على     .8

 إبداء وجهة نظرهم.

  

 100.00 27 100.00 9 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ٌناقش الأعضاء فً صنع القرارات     .9

رتبطة بالقسم وتعدٌلها.الإدارٌة الم  

  

 96.30 26 100.00 9 85.71 6 100.00 11 تإدى

 3.70 1 0.00 0 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

ٌستخدم آلٌات مختلفة للتواصل مع   .11

 أعضاء القسم، المكاتبات الواردة.

  

 92.59 25 88.89 8 85.71 6 100.00 11 تإدى

 7.41 2 11.11 1 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

ٌنشئ التجهٌزات والمعامل.   .11  

  

 88.89 24 77.78 7 85.71 6 100.00 11 تإدى

 11.11 3 22.22 2 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

ٌستجٌب للطلبات المقدمة من     .12

 أعضاء القسم للعرض على مجلس القسم.

 96.30 26 88.89 8 100.00 7 100.00 11 تإدى

 3.70 1 11.11 1 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

 96.91 314 95.37 103 94.05 79 100.00 132 تؤدى المهام الإدارٌة والمالٌة
 3.09 10 4.63 5 5.95 5 0.00 0 لا تؤدى

  

 

ٌٌن والطلابمن وجهة نظر  رئٌس القسم أداء ( تقٌٌم2شكل )  أعضاء هٌئة التدرٌس والإدار
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 (  أن:2ٌتضح من الجدول السابمة والشكل )

%( وكانت أعلى لٌمة للعبارات التً تإدى 96,91لبعد المهام العلمٌة والبحثٌة هً )فحوصٌن لرئٌس المسم نسبة تمٌٌم الم  -

ٌضع خطة مستمبلٌة للبحوث العلمٌة     .،  ٌراعى السٌاسة العامة للبحث العلمى بالمسم%(للعبارات  )111بنسبة )

(، بٌنما لتً ٌمدمها أعضاء هٌئة التدرٌس فً المإتمراتٌعمد السٌمنارات للأبحاث والدراسات ا  ،وتوزٌع الإشراف علٌها

( بنسبة ٌسهم فً اشتران الأعضاء بالمسم فً المإتمرات العلمٌة داخل الجامعة وخارجها كانت ألل لٌمة للعبارة 

(88,89)%. 

ً %( وكانت أعلى لٌم93,52هً ) المهام التدرٌسٌة والتعلٌمٌةلبعد نسبة تمٌٌم المفحوصٌن لرئٌس المسم   - ة للعبارات الت

ٌشكل اللجان العلمٌة ، ٌوزع الأعباء التدرٌسٌة بعدالة بٌن أعضاء هٌئة التدرٌس)  ات%(للعبار111تإدى بنسبة )

ٌشجع أعضاء المسم على التؤلٌف الجماعى لبعض الممررات ) (، بٌنما كانت ألل لٌمة للعباراتالمتخصصة داخل المسم

 .%(88,89( بنسبة )خدام أسالٌب التكنولوجٌا الحدٌثة فً التدرٌسٌشجع الأعضاء على استـ الدراسٌة

ً 96,91هً )المهام الإدارٌة والمالٌة  لبعد لرئٌس المسملمفحوصٌن نسبة تمٌٌم ا  - %( وكانت أعلى لٌمة للعبارات الت

على تحمٌك  ٌحرص، ٌشرن الأعضاء بالمسم فً منالشة التمرٌر السنوي لمجلس المسم) ات%( للعبار111تإدى بنسبة )

(، بٌنما كانت ألل لٌمة ٌشجع الأعضاء ومعاونٌهم على إبداء وجهة نظرهم، علالات إنسانٌة طٌبة بٌن أعضاء المسم

 .%(88,89( بنسبة )ٌنشئ التجهٌزات والمعامل للعبارة )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 
 

 :تقوٌم أداء وكٌل الكلٌة لشئون التعلٌم والطلابثالثاً: 

ٌٌن والطلابمن  وكٌل الكلٌة لشئون التعلٌم والطلاب أداءتقٌٌم ( 7جدول )  وجهة نظر أعضاء هٌئة التدرٌس والإدار

 العبارة
 الكل الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس الاستجابة

 النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد

. ٌعلن للطلاب الجدد سٌاسة المبول والتحوٌل 1

 لألسام العلمٌة بالكلٌة.الخاصة با

  

 93.10 27 90.91 10 100.00 7 90.91 10 تإدى

 6.90 2 9.09 1 0.00 0 9.09 1 لا تإدى

. ٌحرص علً اعداد الجداول الدراسٌة للكلٌة 2

 لبل بدء الدراسة بولت كاف.

  

 100.00 29 100.00 11 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

وجودها  –. ٌشرف على الإمكانٌات المادٌة 3

المساعدة فً جعل العملٌة  -وصلاحٌتها

 التعلٌمٌة أكثر كفاءة.

  

 93.10 27 90.91 10 100.00 7 90.91 10 تإدى

 6.90 2 9.09 1 0.00 0 9.09 1 لا تإدى

. ٌشرف علً التدرٌس بالمعامل التعلٌمٌة 4

 داخل الكلٌة .

  

 86.21 25 81.82 9 100.00 7 81.82 9 تإدى

 13.79 4 18.18 2 0.00 0 18.18 2 لا تإدى

. ٌضع اطار عام لتنظٌم التربٌة العملٌة 5

 للطلاب مع مدارس التربٌة والتعلٌم.

  

 100.00 29 100.00 11 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

 عسكرٌة.. ٌتابع أداء طلاب الكلٌة للتربٌة ال6

  

 93.10 27 90.91 10 100.00 7 90.91 10 تإدى

 6.90 2 9.09 1 0.00 0 9.09 1 لا تإدى

. ٌعد دلٌل للطلاب ٌتضمن معلومات كافٌة 7

 عن الكلٌة وبرامجها التعلٌمٌة.

  

 100.00 29 100.00 11 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0  0.00 0 لا تإدى

اوى الطلبة من خلال صندوق . ٌتلمى شك8

 الشكاوى داخل الكلٌة.

  

 75.86 22 72.73 8 85.71 6 72.73 8 تإدى

 24.14 7 27.27 3 14.29 1 27.27 3 لا تإدى

. ٌتابع تخطٌط وتنفٌذ الانشطة الطلابٌة 9

 الثمافٌة  والاجتماعٌة والرٌاضٌة داخل الكلٌة.

  

 100.00 29 100.00 11 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

. ٌنظم المكافآت والمنح الدراسٌة للطلاب 11

 بالكلٌة.

  

 93.10 27 90.91 10 100.00 7 90.91 10 تإدى

 6.90 2 9.09 1 0.00 0 9.09 1 لا تإدى

. ٌنسك مع ادارة رعاٌة الشباب الانتخابات 11

 الطلابٌة بدٌممراطٌة.

  

 100.00 29 100.00 11 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

. ٌشترن أعضاء هٌئة التدرٌس فً 12

 الإشراف على الأنشطة الطلابٌة المختلفة.

  

 100.00 29 100.00 11 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ن . ٌشرف على أعمال الكنترول الإعلا13

 النتٌجة داخل الكلٌة.

  

 100.00 29 100.00 11 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

. ٌعرض أنشطة المإتمر العلمى السنوي 14

 للكلٌة فً المإتمر العلمى السنوي فٌما ٌخصه.

 93.10 27 90.91 10 100.00 7 90.91 10 تإدى

 6.90 2 9.09 1 0.00 0 9.09 1 لا تإدى

 94.83 385 93.51 144 98.98 97 93.51 144 تؤدى الدرجة الكلٌة
 5.17 21 6.49 10 1.02 1 6.90 10 لا تؤدى

 

 

 أعضاء هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن والطلابمن وجهة نظر  وكٌل الكلٌة لشئون التعلٌم والطلاب أداء( تقٌٌم 3شكل )

اعضاء هٌئة 
 التدرٌس

 المجموع الطلاب الادارٌٌن

93.51 98.98 93.51 94.83 

6.9 
1.02 6.49 5.17 

 لا تإدى تإدى
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%( 94,83هً )  وكٌل الكلٌة لشئون التعلٌم والطلابة تمٌٌم المفحوصٌن لأداء نسب( أن 3ٌتضح من الجول السابك والشكل )

ٌحرص علً اعداد الجداول الدراسٌة للكلٌة لبل بدء الدراسة بولت %(للعبارات  )111وكانت أعلى لٌمة للعبارات التً تإدى بنسبة )

ٌعد دلٌل للطلاب ٌتضمن معلومات كافٌة عن الكلٌة ، لتعلٌمٌضع اطار عام لتنظٌم التربٌة العملٌة للطلاب مع مدارس التربٌة وا، كاف

ٌنسك مع ادارة رعاٌة الشباب  ، ٌتابع تخطٌط وتنفٌذ الانشطة الطلابٌة الثمافٌة  والاجتماعٌة والرٌاضٌة داخل الكلٌة، وبرامجها التعلٌمٌة

ٌتلمى شكاوى ) (، بٌنما كانت ألل لٌمة للعبارة اخل الكلٌةٌشرف على أعمال الكنترول الإعلان النتٌجة د، الانتخابات الطلابٌة بدٌممراطٌة

 .%(75,86( بنسبة )الطلبة من خلال صندوق الشكاوى داخل الكلٌة
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 :أداء وكٌل الكلٌة لشئون خدمة المجتمع وتنمٌة البٌئة ٌٌمتقرابعاً: 

 هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن والطلاب وجهة نظر أعضاءمن  نمٌة البٌئةلشئون خدمة المجتمع وتوكٌل الكلٌة  أداء( تقٌٌم ( 8جدول )

 الكل الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس الاستجابة العبارة

 النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد

ٌعمد ورش عمل مشتركة مع     .1

 منظمات سوق العمل.

  

 85.71 24 88.89 8 62.50 5 90.91       10 تإدى

 14.29 4 11.11 1 25.00 2 9.09       1 لا تإدى

ٌشرف على المراكز ذات الطابع     .2

 الخاص بصفة منتظمة.

  

 96.43 27 100.00 9 87.50 7 100.00       11 تإدى

 3.57 1 0.00 0 12.50 1 0.00       0 لا تإدى

ٌمٌم العلالات بٌن منظمات سوق     .3

 العمل والمجتمع المدنى.

  

 85.71 24 100.00 9 75.00 6 81.82       9 تإدى

 14.29 4 0.00 0 25.00 2 18.18       2 لا تإدى

ٌنظم إدارة الكوارث والأزمات.    .4  

  

 89.29 25 77.78 7 87.50 7 100.00       11 تإدى

 10.71 3 22.22 2 12.50 1 0.00       0 لا تإدى

ٌتوسع فً إنشاء الوحدات ذات     .5

 الطابع الخاص.

  

 89.29 25 100.00 9 75.00 6 90.91       10 تإدى

 10.71 3 0.00 0 25.00 2 9.09       1 لا تإدى

ٌشارن أعضاء هٌئة التدرٌس على     .6

 ما ٌستجد من لرارات إدارٌة.

 100.00 28 100.00 9 100.00 8 100.00       11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00       0 لا تإدى

 91.07 153 94.44 51 83.33 40 93.94       62 تؤدى المجموع
 8.93 15 5.56 3 16.67 8 6.06       4 لا تؤدى

 

 

 ء هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن والطلابأعضامن وجهة نظر  لشئون خدمة المجتمع وتنمٌة البٌئةوكٌل الكلٌة  أداء( تقٌٌم 4شكل )

هً  وكٌل الكلٌة لشئون خدمة المجتمع وتنمٌة البٌئةنسبة تمٌٌم المفحوصٌن لأداء ( أن 4ول السابك والشكل )دٌتضح من الج

رات ٌشارن أعضاء هٌئة التدرٌس على ما ٌستجد من لرا%( للعبارة  )111%( وكانت أعلى لٌمة للعبارات التً تإدى بنسبة )94,83)

ٌمٌم العلالات بٌن منظمات سوق العمل ، ٌعمد ورش عمل مشتركة مع منظمات سوق العمل) (، بٌنما كانت ألل لٌمة للعبارتٌن إدارٌة

 .%(85,71( بنسبة )والمجتمع المدنى

 

 

 

اعضاء هٌئة 
 التدرٌس

 المجموع الطلاب الإدارٌٌن

93.94 

83.33 

94.44 91.07 

6.06 

16.67 

5.56 8.93 

 لا تإدي تإدى
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 :أداء أمٌن الكلٌة ٌٌمتقخامساً: 

 دارٌٌن والطلابهٌئة التدرٌس والإ وجهة نظر أعضاءمن  أمٌن الكلٌة أداءتقٌٌم ( 9جدول )

 العبارة
 الكل الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس الاستجابة

 النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد

. ٌعامل أمٌن الكلٌة العاملٌن والإدارٌٌن 1

 معاملة طٌبة

  

 100.00 25 100.00 9 100.00 7 100.00 9 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

. ٌتسم الأمٌن بصفات المٌادة والمدرة 2

 على التوجٌه

  

 96.00 24 100.00 9 85.71 6 100.00 9 تإدى

 4.00 1 0.00 0 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

. لدٌه المدرة على اتخاذ المرارات 3

الصائبة التى تٌسر مهام العاملٌٌن 

والإدارٌٌن وسٌر العمل بالإدارات 

 المختلفة

  

 96.00 24 100.00 9 85.71 6 100.00 9 تإدى

 4.00 1 0.00 0 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

. ٌنسك العمل بٌن الإدارات المختلفة فى 4

 الكلٌة

  

 88.00 22 88.89 8 85.71 6 88.89 8 تإدى

 12.00 3 11.11 1 14.29 1 11.11 1 لا تإدى

. ٌجتمع بمدٌرى الإدارات المختلفة 5

ات والبرامج لشرح وتوضٌح السٌاس

 والخطط التً ٌضعها مجلس الكلٌة.

  

 84.00 21 88.89 8 71.43 5 88.89 8 تإدى

 16.00 4 11.11 1 28.57 2 11.11 1 لا تإدى

. ٌشرف الأمٌن على عملٌات استعداد 6

الإدارات المختلفة لعملٌات تسجٌل ولبول 

 الطلاب الجدد

  

 96.00 24 100.00 9 85.71 6 100.00 9 تإدى

 4.00 1 0.00 0 14.29 1 0.00 0  تإدىلا

. ٌشرف الأمٌن على عملٌات استعداد 7

الإدارات المختلفة لعملٌات الامتحانات 

 والتموٌم

  

 92.00 23 88.89 8 100.00 7 88.89 8 تإدى

 8.00 2 11.11 1 0.00 0 11.11 1 لا تإدى

. ٌضع البرامج التنفٌذٌة لسٌر العمل فى 8

 إدارة شئون الطلاب

  

 96.00 24 100.00 9 85.71 6 100.00 9 تإدى

 4.00 1 0.00 0 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

. ٌضع البرامج التنفٌذٌة لسٌر العمل فى 9

 إدارة الدراسات العلٌا

  

 96.00 24 100.00 9 85.71 6 100.00 9 تإدى

 4.00 1 0.00 0 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

العمل . ٌضع البرامج التنفٌذٌة لسٌر 11

 فى إدارة رعاٌة الطلاب

  

 96.00 24 100.00 9 85.71 6 100.00 9 تإدى

 4.00 1 0.00 0 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

. ٌعامل جمٌع العاملٌن بالإدارات 11

 المختلفة بعدالة ودون تمٌٌز.

  

 96.00 24 100.00 9 85.71 6 100.00 9 تإدى

 4.00 1 0.00 0 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

. ٌشرف على إعداد مشروع موازنة 12

 الكلٌة

  

 92.00 23 100.00 9 71.43 5 100.00 9 تإدى

 8.00 2 0.00 0 28.57 2 0.00 0 لا تإدى

. ٌتابع عن كسب تنفٌذ مٌزانٌة الكلٌة 13

 بعد اعتمادها.

  

 84.00 21 88.89 8 71.43 5 88.89 8 تإدى

 16.00 4 11.11 1 28.57 2 11.11 1 لا تإدى

. ٌتابع عملٌات الجرد السنوي للعهد 14

 المختلفة بالكلٌة.

 100.00 25 100.00 9 100.00 7 100.00 9 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

 93.71 328 96.83 122 85.71 84 96.83 122 تؤدى الدرجة الكلٌة
 6.29 22 3.17 4 14.29 14 3.17 4 لا تؤدى

 

 

من وجهة نظر أعضاء هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن والطلابالكلٌة  مٌنأ أداء( تقٌٌم 5شكل )  

اعضاء هٌئة 
 التدرٌس

 المجموع الطلاب الادارٌٌن

96.83 
85.71 

96.83 93.71 

3.17 
14.29 

3.17 6.29 

 لا تإدى تإدى
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ً 93,71هً ) نسبة تمٌٌم المفحوصٌن لأداء أمٌن الكلٌة( أن 5ول السابك والشكل )دٌتضح من الج %( وكانت أعلى لٌمة للعبارات الت

. ٌتابع عملٌات الجرد السنوي للعهد المختلفة  ،ٌعامل أمٌن الكلٌة العاملٌن والإدارٌٌن معاملة طٌبة%( للعبارة  )111تإدى بنسبة )

ٌتابع عن كسب تنفٌذ ، ٌجتمع بمدٌرى الإدارات المختلفة لشرح وتوضٌح السٌاسات والبرامج ) (، بٌنما كانت ألل لٌمة للعبارتٌن بالكلٌة

 .%(84( بنسبة )مٌزانٌة الكلٌة بعد اعتمادها.
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 تقوٌم أداء إدارة الدراسات العلٌاسادساً: 

 هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن والطلاب وجهة نظر أعضاءمن  أداء إدارة الدراسات العلٌاتقٌٌم ( 11) جدول

 الكل الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس الاستجابة العبارة

 النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد

ٌتعاون موظفو الدراسات العلٌا مع     .1

هٌئة التدرٌس.الطلاب وأعضاء   

  

 96.3 26 100 9 85.7 6 100 11 تإدى

 3.704 1 0 0 14.3 1 0 0 لا تإدى

تٌسر إدارة الدراسات العلٌا الأوراق     .2

 الرسمٌة المطلوبة من الكلٌة.

  

 100 27 100 9 100 7 100 11 تإدى

 0 0 0 0 0 0 0 0 لا تإدى

تعلن إدارة شئون الدراسات العلٌا   .3

بالإعلان عن الأمور المتعلمة بشئون بالكلٌة 

 الدراسات العلٌا باستمرار.

  

 100 27 100 9 100 7 100 11 تإدى

 0 0 0 0 0 0 0 0 لا تإدى

ٌمتلن العاملون بالدراسات العلٌا     .4

 المهارات اللازمة للمٌام بؤعمالهم.

  

 100 27 100 9 100 7 100 11 تإدى

 0 0 0 0 0 0 0 0 لا تإدى

ٌتعامل العاملون بالدراسات العلٌا     .5

 معاملة طٌبة.

  

 100 27 100 9 100 7 100 11 تإدى

 0 0 0 0 0 0 0 0 لا تإدى

ٌتوافك نظام العمل بالدراسات العلٌا     .6

 مع نظام الكلٌة.

 100 27 100 9 100 7 100 11 تإدى

 0 0 0 0 0 0 0 0 لا تإدى

 99.38 161 100 54 97.62 41 100 66 تؤدى المجموع
 0.617 1 0 0 2.381 1 0 0 لا تؤدى

 

 

 من وجهة نظر أعضاء هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن والطلاب إدارة الدراسات العلٌا أداء( تقٌٌم 6شكل )

%( وكانت أعلى لٌمة 99,98هً ) إدارة الدراسات العلٌانسبة تمٌٌم المفحوصٌن لأداء ( أن 6ول السابك والشكل )دٌتضح من الج

تعلن إدارة ، تٌسر إدارة الدراسات العلٌا الأوراق الرسمٌة المطلوبة من الكلٌة%( لمعظم العبارات  )111لعبارات التً تإدى بنسبة )ل

ٌمتلن العاملون بالدراسات العلٌا المهارات ، شئون الدراسات العلٌا بالكلٌة بالإعلان عن الأمور المتعلمة بشئون الدراسات العلٌا باستمرار

(، بٌنما كانت ٌتوافك نظام العمل بالدراسات العلٌا مع نظام الكلٌة، ٌتعامل العاملون بالدراسات العلٌا معاملة طٌبة ، زمة للمٌام بؤعمالهماللا

 .%(93,3( بنسبة )ٌتعاون موظفو الدراسات العلٌا مع الطلاب وأعضاء هٌئة التدرٌس) ألل لٌمة للعبارة 

 

 المجموع الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس

100 97.62 100 99.38 

0 2.381 0 0.617 

 لا تإدي تإدى



13 
 

 الطلابشئون تقوٌم أداء إدارة سابعاً: 

 هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن والطلاب وجهة نظر أعضاءمن  الطلابشئون إدارة أداء تقٌٌم ( 11جدول )

 الكل الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس الاستجابة العبارة

 النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد

ٌتعاون موظفً شئون الطلاب مع     .1

ٌن بالكلٌة.العامل  

  

 100 27 100 9 100 7 100 11 تإدى

 0 0 0 0 0 0 0 0 لا تإدى

ٌسهل الحصول على الأوراق     .2

 الرسمٌة من إدارة شئون الطلاب بالكلٌة.

  

 81.48 22 66.7 6 100 7 81.8 9 تإدى

 18.52 5 33.4 3 0 0 18.2 2 لا تإدى

ٌسهم مدٌر إدارة شئون الطلاب فً     .3

ء طلبات وأوراق الطلاب.استٌفا  

  

 100 27 100 9 100 7 100 11 تإدى

 0 0 0 0 0 0 0 0 لا تإدى

تعلك إدارة شئون الطلاب بالكلٌة عن     .4

 الأمور المتعلمة بالطلاب.

  

 92.59 25 100 9 85.7 6 90.9 10 تإدى

 7.407 2 0 0 14.3 1 9.1 1 لا تإدى

 ٌمتلن موظفو إدارة شئون الطلاب    .5

 المهارات الكافٌة للمٌام بواجباتهم. 

  

 81.48 22 66.7 6 100 7 81.8 9 تإدى

 18.52 5 33.4 3 0 0 18.2 2 لا تإدى

ٌتعامل موظفو شئون الطلاب معاملة     .6

 طٌبة. 

  

 88.89 24 66.7 6 100 7 100 11 تإدى

 11.11 3 33.4 3 0 0 0 0 لا تإدى

لطلاب مع ٌتوافك نظام العمل بشئون ا    .7

 نظام الكلٌة.

 88.89 24 100 9 100 7 72.7 8 تإدى

 11.11 3 0 0 0 0 27.3 3 لا تإدى

 88.89 144 83.33 45 97.62 41 87.88 58 تؤدى المجموع
 11.11 18 16.67 9 2.381 1 12.12 8 لا تؤدى

 

 

 لإدارٌٌن والطلابمن وجهة نظر أعضاء هٌئة التدرٌس وا شئون الطلابإدارة  أداء( تقٌٌم 7شكل )

%( وكانت أعلى لٌمة للعبارات 88,89هً ) الطلابشئون إدارة نسبة تمٌٌم المفحوصٌن لأداء ( أن 7ول السابك والشكل )دٌتضح من الج

ء ٌسهم مدٌر إدارة شئون الطلاب فً استٌفا، ٌن بالكلٌةٌتعاون موظفً شئون الطلاب مع العامل)  للعبارتٌن%( 111التً تإدى بنسبة )

( بنسبة المهارات الكافٌة للمٌام بواجباتهم ٌمتلن موظفو إدارة شئون الطلاب) ا كانت ألل لٌمة للعبارة (، بٌنمطلبات وأوراق الطلاب

(81,48)%. 

 

 المجموع الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس

90.91 88.1 90.74 90.12 

9.09 11.9 9.26 9.88 

 لا تإدى تإدى
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 استبانة لتقوٌم أداء إدارة المكتبات ثامناً: 

 هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن والطلاب وجهة نظر أعضاءمن إدارة المكتبات أداء تقٌٌم ( 12) جدول

 الكل الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس الاستجابة العبارة

 النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد

ٌتعاون موظفو المكتبة مع الطلاب     .1

 والأساتذة.

  

 100.00 27 100.00 9 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ٌوجد نظام فهرسة متمدم ومتطور     .2

 وشامل.

  

 70.37 19 77.80 7 71.40 5 63.60 7 تإدى

 29.63 8 22.20 2 28.60 2 36.40 4 لا تإدى

ٌعى موظفو المكتبة بمحتوٌات     .3

 المكتبة.

  

 88.89 24 88.90 8 71.40 5 100.00 11 تإدى

 11.11 3 11.10 1 28.60 2 0.00 0 لا تإدى

ٌتٌح أعضاء المكتبة نظم الاستعارة     .4

 للأساتذة والطلاب.

  

 85.19 23 77.80 7 100.00 7 81.80 9 تإدى

 14.81 4 22.20 2 0.00 0 18.20 2 لا تإدى

تلتزم المكتبة بالمواعد والتعلٌمات.    .5  

  

 100.00 27 100.00 9 100.00 7 100.00 11 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ٌتسم جو المكتبة بالهدوء والمساعدة     .6

 على الاطلاع. 

 96.30 26 100.00 9 85.70 6 100.00 11 تإدى

 3.70 1 0.00 0 14.30 1 0.00 0 لا تإدى

 90.12 146 90.74 49 88.10 37 90.91 60 تؤدى المجموع
 9.88 16 9.26 5 11.90 5 9.09 6 لا تؤدى

 

 

 هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن والطلاب وجهة نظر أعضاءمن إدارة المكتبات أداء تقٌٌم  (8شكل )

ً 91,12هً )إدارة المكتبات نسبة تمٌٌم المفحوصٌن لأداء ( أن 8ول السابك والشكل )دٌتضح من الج %( وكانت أعلى لٌمة للعبارات الت

ا كانت ألل (، بٌنمتلتزم المكتبة بالمواعد والتعلٌمات ،  ٌتعاون موظفو المكتبة مع الطلاب والأساتذة)  للعبارتٌن%( 111تإدى بنسبة )

 .%(71,37( بنسبة )ٌوجد نظام فهرسة متمدم ومتطور وشامل ) لٌمة للعبارة 

 

 

اعضاء هٌئة 
 التدرٌس

 المجموع الطلاب الإدارٌٌن

90.91 88.1 90.74 90.12 

9.09 11.9 9.26 9.88 

 لا تإدى تإدى
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 :رعاٌة الشبابتقوٌم أداء تاسعاً: 

ٌٌن والطلاب وجهة نظر أعضاءمن  رعاٌة الشبابإدارة أداء تقٌٌم ( 13) جدول  هٌئة التدرٌس والإدار

 الكل الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس الاستجابة العبارة

 النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد

تعلن الأنشطة المختلفة من لبل إدارة     .1

 رعاٌة الشباب.

 

 100.00 27 100 9 100 7 100 11 تإدى

 0.00 0 0 0 0 0 0 0 لا تإدى

ٌتعاون موظفو رعاٌة الشباب مع     .2

 الطلاب والأساتذة.

 

 100.00 27 100 9 100 7 100 11 تإدى

 0.00 0 0 0 0 0 0 0 لا تإدى

ٌتسم أداء الموظفٌن بالسلاسة     .3

 والإبداع.

 

 96.30 26 100 9 85.7 6 100 11 تإدى

 3.70 1 0 0 14.3 1 0 0 لا تإدى

تحدٌد إدارة رعاٌة الشباب التولٌتات     .4

 المناسبة للأنشطة

 96.30 26 88.9 8 100 7 100 11 تإدى

 3.70 1 11.1 1 0 0 0 0 لا تإدى

 98.15 106 97.22 35 96.43 27 100 44 تؤدى المجموع
 1.85 2 2.778 1 3.571 1 0 0 لا تؤدى

 

 

ٌٌن والطلاب وجهة نظر أعضاءمن  رعاٌة الشبابإدارة أداء تقٌٌم ( 9) شكل  هٌئة التدرٌس والإدار

ً 98,15هً ) رعاٌة الشبابنسبة تمٌٌم المفحوصٌن لأداء ( أن 9ول السابك والشكل )دٌتضح من الج %( وكانت أعلى لٌمة للعبارات الت

ٌتعاون موظفو رعاٌة الشباب مع الطلاب   ،  تعلن الأنشطة المختلفة من لبل إدارة رعاٌة الشباب)  للعبارتٌن%( 111تإدى بنسبة )

تحدٌد إدارة رعاٌة الشباب التولٌتات المناسبة  ،ٌتسم أداء الموظفٌن بالسلاسة والإبداع)  ا كانت ألل لٌمة للعبارتٌن(، بٌنموالأساتذة

 .%(96,31( بنسبة ) للأنشطة

 

 

 

 

اعضاء هٌئة 
 التدرٌس

 المجموع الطلاب الإدارٌٌن

100 96.43 97.22 98.15 

0 3.571 2.778 1.85 

 لا تإدى تإدى
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 عاشراً: تقوٌم أداء وحدة ضمان الجودة:

 هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن والطلاب وجهة نظر أعضاءمن  أداء وحدة ضمان الجودةتقٌٌم ( 14) جدول

 العبارة
 الكل الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس الاستجابة

 النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد

 مإهلة.تضم الوحدة كوادر بشرٌة     .1

  

 100.00 29 100.00 11 100.00 7 100.00 11 تإدى
 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

تضم الوحدة إمكانات مادٌة تٌسر     .2

 مهامها.

  

 93.10 27 100.00 11 85.71 6 90.91 10 تإدى
 6.90 2 0.00 0 14.29 1 9.09 1 لا تإدى

 تتوافر لائحة للوحدة تنظم مهامها    .3

 ومسئولٌاتها.

  

 93.10 27 100.00 11 85.71 6 90.91 10 تإدى
 6.90 2 0.00 0 14.29 1 9.09 1 لا تإدى

ٌتجدد الأعضاء بالهٌكل الإدارى     .4

 للوحدة سنوٌاً.

  

 68.97 20 81.82 9 71.43 5 54.55 6 تإدى
 31.03 9 18.18 2 28.57 2 45.45 5 لا تإدى

مالٌة كافٌة ٌوجد للوحدة مخصصات     .5

 للممارسة أنشطتها وأداء مهامها.

  

 93.10 27 100.00 11 85.71 6 90.91 10 تإدى
 6.90 2 0.00 0 14.29 1 9.09 1 لا تإدى

تعمد الوحدة اجتماعات دورٌة     .6

بحضور مدٌر الوحدة والأعضاء لمتابعة 

 أنشطتها.

  

 89.66 26 90.91 10 71.43 5 100.00 11 تإدى
 10.34 3 9.09 1 28.57 2 0.00 0 لا تإدى

تسهم الوحدة بشكل فعال فً نشر ثمافة   .7

الجودة بٌن أعضاء هٌئة التدرٌس والعاملٌن 

 والطلاب.

  

 89.66 26 90.91 10 85.71 6 90.91 10 تإدى
 10.34 3 9.09 1 14.29 1 9.09 1 لا تإدى

تحتوى الوحدة على لاعدة بٌانات   .8

بجمٌع ألسامها إلكترونٌة عن الكلٌة 

 وإداراتها ولاعاتها ومعاملها.

  

 96.55 28 100.00 11 85.71 6 100.00 11 تإدى
 3.45 1 0.00 0 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

تحتوى الوحدة على مكتبة تتوافر بها   .9

الكتب والمراجع والدورٌات التً ٌرجع 

 إلٌها أعضاء الوحدة لتٌسٌر مهامهم.

  

 89.66 26 81.82 9 85.71 6 100.00 11 تإدى
 10.34 3 18.18 2 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

تسهم الوحدة فً تمٌٌم                   .11

أداء أعضاء هٌئة التدرٌس ومعاونٌهم 

 بالكلٌة.

  

 89.66 26 100.00 11 71.43 5 90.91 10 تإدى
 10.34 3 0.00 0 28.57 2 9.09 1 لا تإدى

الوحدة نشرة  تصدر                  .11

 دورٌة بؤنشطة الوحدة وإنجازاتها.

  

 86.21 25 100.00 11 57.14 4 90.91 10 تإدى
 13.79 4 0.00 0 42.86 3 9.09 1 لا تإدى

تسهم الوحدة فً تمٌٌم                   .12

الامتحانات التً ٌعدها أعضاء هٌئة 

 التدرٌس.

  

 89.66 26 100.00 11 85.71 6 81.82 9 تإدى
 10.34 3 0.00 0 14.29 1 18.18 2 لا تإدى

وتضع مواصفات                   .13

 الورلة الامتحانٌة.

  

 93.10 27 100.00 11 85.71 6 90.91 10 تإدى
 6.90 2 0.00 0 14.29 1 9.09 1 لا تإدى

تحلل الوحدة نتائج الامتحانات           .14

النصف سنوٌة بالكلٌة للولوف على مستوى 

 الطلاب.

  

 89.66 26 100.00 11 71.43 5 90.91 10 تإدى
 10.34 3 0.00 0 28.57 2 9.09 1 لا تإدى

تمٌم الوحدة أداء                   .15

 العاملٌن بالألسام والإدارات المختلفة سنوٌاً.

  

 89.66 26 90.91 10 71.43 5 100.00 11 تإدى
 10.34 3 9.09 1 28.57 2 0.00 0 لا تإدى

16.                   ً تسهم الوحدة ف

 تطوٌر أداء العاملٌن بؤلسام وإدارات الكلٌة.

  

 86.21 25 90.91 10 71.43 5 90.91 10 تإدى
 13.79 4 9.09 1 28.57 2 9.09 1 لا تإدى

تتواصل الوحدة مع                   .17

 الجهات المستفٌدة )وزارة التربٌة والتعلٌم(.

  

 86.21 25 100.00 11 57.14 4 90.91 10 تإدى
 13.79 4 0.00 0 42.86 3 9.09 1 لا تإدى

تنشر الوحدة ثمافة                   .18

 الجودة داخل الكلٌة.

  

 89.66 26 90.91 10 85.71 6 90.91 10 تإدى
 10.34 3 9.09 1 14.29 1 9.09 1 لا تإدى

تعمد الكلٌة ندوات                   .19

 وعٌة للجودة لأعضاء الكلٌة.ت

  

 86.21 25 90.91 10 71.43 5 90.91 10 تإدى
 13.79 4 9.09 1 28.57 2 9.09 1 لا تإدى

تسهم الوحدة فً تمدٌم           .21

الاستشارات التعلٌمٌة فً مجال الجودة 

 والاعتماد للمإسسات التعلٌمٌة.

  

 89.66 26 100.00 11 71.43 5 90.91 10 تإدى
 10.34 3 0.00 0 28.57 2 9.09 1  تإدىلا

21.                   ً تسهم الوحدة ف

 تطوٌر المولع الإلكترونى الخاص بالكلٌة.

  

 86.21 25 90.91 10 71.43 5 90.91 10 تإدى
 13.79 4 9.09 1 28.57 2 9.09 1 لا تإدى

تسهم الوحدة فً تمٌٌم                   .22

 ى للكلٌة.أداء الهٌكل الإدار

  

 89.66 26 100.00 11 71.43 5 90.91 10 تإدى
 10.34 3 0.00 0 28.57 2 9.09 1 لا تإدى

تستطلع الوحدة آراء                   .23

 المستفٌدٌن فً برامج إعداد المعلم بالكلٌة.

  

 93.10 27 100.00 11 85.71 6 90.91 10 تإدى
 6.90 2 0.00 0 14.29 1 9.09 1 لا تإدى

تتابع الوحدة مدى                   .24

رضاء الجهات المستفٌدة من أداء 

 الخرٌجٌن.

  

 86.21 25 81.82 9 71.43 5 100.00 11 تإدى
 13.79 4 18.18 2 28.57 2 0.00 0 لا تإدى

25.                   ً تشارن الوحدة ف

 إعداد الكتاب السنوي للأداء الجامعى.

  

 86.21 25 100.00 11 57.14 4 90.91 10 تإدى
 13.79 4 0.00 0 42.86 3 9.09 1 لا تإدى
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تشارن الوحدة فً تمٌٌم                   .26

 الكتاب الجامعى بالكلٌة.

  

 82.76 24 81.82 9 71.43 5 90.91 10 تإدى
 17.24 5 18.18 2 28.57 2 9.09 1 لا تإدى

در تمٌم الوحدة مدى كفاٌة الكوا          .27

البشرٌة والإمكانات المادٌة للوفاء بؤهداف 

 ورسالة الكلٌة.

  

 89.66 26 90.91 10 71.43 5 100.00 11 تإدى
 10.34 3 9.09 1 28.57 2 0.00 0 لا تإدى

28.                   ً تسهم الوحدة ف

 تحدٌث لائحة الكلٌة.

  

 82.76 24 81.82 9 57.14 4 100.00 11 تإدى
 17.24 5 18.18 2 42.86 3 0.00 0 لا تإدى

تمٌم الوحدة مكتبات                   .29

 الكلٌة.

  

 93.10 27 90.91 10 85.71 6 100.00 11 تإدى
 6.90 2 9.09 1 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

تتبنى الوحدة                   .31

 مشروعات الاعتماد بالكلٌة.

  

 96.55 28 100.00 11 100.00 7 90.91 10 تإدى
 3.45 1 0.00 0 0.00 0 9.09 1 لا تإدى

تعمد الوحدة ممارنات                   .31

 سنوٌة لنتائج تمٌٌم الأداء.

  

 96.55 28 100.00 11 85.71 6 100.00 11 تإدى
 3.45 1 0.00 0 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

توثك الوحدة كافة                   .32

مٌٌم وضمان الجودة أنشطتها فً عملٌات الت

 والاعتماد.

 100.00 29 100.00 11 100.00 7 100.00 11 تإدى
 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

 المجموع
 89.76 833 94.60 333 77.68 174 92.61 326 تؤدى

 10.24 95 5.40 19 22.32 50 7.39 26 لا تؤدى
 

 

 هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن والطلاب وجهة نظر أعضاءمن  أداء وحدة ضمان الجودةتقٌٌم ( 11) شكل

%( وكانت أعلى لٌمة للعبارات 89,76هً ) وحدة ضمان الجودةنسبة تمٌٌم المفحوصٌن لأداء ( أن 9ول السابك والشكل )دٌتضح من الج

مٌٌم وضمان توثك الوحدة كافة أنشطتها فً عملٌات الت، مإهلةتضم الوحدة كوادر بشرٌة )  للعبارتٌن%( 111التً تإدى بنسبة )

ً )  ةا كانت ألل لٌمة للعبار(، بٌنمالجودة  .%(68,97( بنسبة )ٌتجدد الأعضاء بالهٌكل الإدارى للوحدة سنوٌا

 

 

 

 

 

اعضاء هٌئة 
 التدرٌس

 المجموع الطلاب الإدارٌٌن

92.61 

77.68 

94.6 
89.76 

7.39 

22.32 

5.4 
10.24 

 لا تإدى تإدى
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 :لدراسات العلٌالشئون ا وكٌل الكلٌةتقوٌم أداء الحادي عشر :

 هٌئة التدرٌس والإدارٌٌن والطلاب وجهة نظر أعضاءمن  لدراسات العلٌالشئون ا وكٌل الكلٌةأداء تقٌٌم ( 14) جدول

 العبارة
 الكل الطلاب الإدارٌٌن اعضاء هٌئة التدرٌس الاستجابة

 النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد النسبة العدد

ٌوفر كل ما من شؤنه أن ٌٌسر عمل . 1

 إدارة الدراسات العلٌا.

 100.00 30 100.00 11 100.00 7 100.00 12 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

. ٌحدد مواعٌد معلنة للمبول والمٌد 2

 والتسجٌل بالدراسات العلٌا.

 96.67 29 100.00 11 100.00 7 91.67 11 تإدى

 3.33 1 0.00 0 0.00 0 8.33 1 لا تإدى

. ٌتابع إجراءات لبول الطلاب 3

 بالدبلومات المختلفة.

 96.67 29 90.91 10 100.00 7 100.00 12 تإدى

 3.33 1 9.09 1 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

ٌحدد مواعٌد امتحانات الدراسات . 4

 العلٌا.

 100.00 30 100.00 11 100.00 7 100.00 12 تإدى

 3.33 1 9.09 1 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

. ٌنسك مع الألسام تدرٌس ممررات 5

 الدراسات العلٌا.

 96.67 29 100.00 11 100.00 7 91.67 11 تإدى

 6.67 2 9.09 1 0.00 0 8.33 1 لا تإدى

ٌراجع لجان الإشراف على الرسائل . 6

 العلمٌة ولجان منالشتها.

 100.00 30 100.00 11 100.00 7 100.00 12 تإدى

 3.33 1 9.09 1 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

. ٌتابع إعداد جداول العبء التدرٌسى 7

 للدراسات العلٌا.

 96.67 29 90.91 10 100.00 7 100.00 12 تإدى

 3.33 1 9.09 1 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

. ٌتابع إجراءات المنح للرسائل العلمٌة 8

 بالألسام المختلفة.

 100.00 30 100.00 11 100.00 7 100.00 12 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

. ٌٌسر عمل لجنة الدراسات العلٌا 9

 والعلالات الثمافٌة.

 100.00 30 100.00 11 100.00 7 100.00 12 تإدى

 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 لا تإدى

. ٌعلن عن المإتمرات العلمٌة لمختلف 11

 ألسام الكلٌة.

 96.67 29 100.00 11 100.00 7 91.67 11 تإدى

 3.33 1 0.00 0 0.00 0 8.33 1 لا تإدى

. ٌعلن عن المنح والبعثات العلمٌة 11

 م الكلٌة.لمختلف ألسا

 90.00 27 90.91 10 100.00 7 83.33 10 تإدى

 10.00 3 9.09 1 0.00 0 16.67 2 لا تإدى

. ٌتابع أعمال النشر العلمى لأعضاء 12

 هٌئة التدرٌس.

 90.00 27 81.82 9 85.71 6 100.00 12 تإدى

 10.00 3 18.18 2 14.29 1 0.00 0 لا تإدى

ة . ٌشرف على إصدار المجلة العلم13ٌ

 للكلٌة.

 93.33 28 90.91 10 100.00 7 91.67 11 تإدى

 6.67 2 9.09 1 0.00 0 8.33 1 لا تإدى

. ٌنظم المإتمر السنوي لشباب 14

 الباحثٌن بالكلٌة.

 80.00 24 72.73 8 85.71 6 83.33 10 تإدى

 20.00 6 27.27 3 14.29 1 16.67 2 لا تإدى

لس . ٌتابع نتائج الدراسات العلٌا بمجا15

 ألسام الكلٌة المختلفة.

 93.33 28 100.00 11 85.71 6 91.67 11 تإدى

 6.67 2 0.00 0 14.29 1 8.33 1 لا تإدى

 94.67 426 92.73 153 97.14 102 95.00 171 تؤدى الدرجة الكلٌة
 5.33 24 7.27 12 2.86 3 5.00 9 لا تؤدى
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ٌٌن والطلاب وجهة نظر أعضاءمن  لدراسات العلٌالشئون ا وكٌل الكلٌةأداء تقٌٌم ( 11) شكل  هٌئة التدرٌس والإدار

%( وكانت أعلى لٌمة للعبارات 94,97هً ) رعاٌة الشبابنسبة تمٌٌم المفحوصٌن لأداء ( أن 11ول السابك والشكل )دٌتضح من الج

مواعٌد امتحانات الدراسات ٌحدد ، ٌٌسر عمل إدارة الدراسات العلٌا ٌوفر كل ما من شؤنه أن)  للعبارات%( 111التً تإدى بنسبة )

ٌٌسر عمل  ،رسائل العلمٌة بالألسام المختلفةٌتابع إجراءات المنح لل ،الرسائل العلمٌة ولجان منالشتها ٌراجع لجان الإشراف على، العلٌا

 .%(81( بنسبة )ر السنوي لشباب الباحثٌن بالكلٌةٌنظم المإتم)  ا كانت ألل لٌمة للعبارة(، بٌنملجنة الدراسات العلٌا والعلالات الثمافٌة

 

اعضاء هٌئة 
 التدرٌس

 المجموع الطلاب الإدارٌٌن

95 97.14 92.73 94.67 

5 2.86 7.27 5.33 

 لا تإدي تإدى


